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YBaxaeMmren enuc!
1. HaBepHOe, He TPOCTATUT, a SMUAUAUMUT (BOCIIaJieHUe MPUAaTKa SUYKa).
2. CmepMorpaMmy MOXKHO CcaTh 4yepe3 1 Mecsdl Iocle TIeYeHus.

3. [Ing UKCH mocTaToyHO eOUHUYHBIX CIIEPMATO30MA0B, TIOTYYEHHBIX WA U3 3SKYIISITa, UK IIPU
OMOIICUU IUYKA.

4. HO: Ecnu y Bac oTCyTCTBYIOT CIEpMaTO30UIk B 9KYIATE - TpeOyeTcs guddepeHLIpoBaTh OBa
COCTOSIHUA - HapylIeHNe IPOXOOUMOCTH CEMSIBEIHOCSIIUX TyTeX U HapylleHue QyHKIUYN AudKa. [[ng
3TOr0 CHaydajla Hafo coaTh KpoBb Ha ropMoHsl (OCT, JIT', mponaKTHH, TECTOCTEPOH) - KaK CaMBbIi
HEVHBa3UBHHIM METO, ¥ BHIIOJTHUTEL OMOIICUIO SUYKa (IYHKIIMOHHYIO U OTKPHITYIO). B 3aBUCUMOCTH
OT pe3yJIbTaTOB MOXKHO OyJeT fenaTh IPOrHO3bl HacueT 3a4aTusd. Ecnu npu 6uoncuu 6ymyT
IIOJTy4EeHHI XOTS OBl efUHUYHbIE CIIEPMAaTO30MOk, TO UX MOXKHO Kcmoab30BaTh Mt UKCU (1 maxe
KPUOKOHCEPBUPOBATH IJI51 MOCIEYIOUMX IUKIOB). Ecnu ciepMaTo30unoB He OyZeT - TO IPOTHO3 B
OTHOIIeHUU OepeMeHHOCTEN HeOIaronpPUsTHHIM.

Yoauu.



